
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

(RPP) 

 

Satuan Pendidikan :  M.Ts Nurul Ummah Lambelu 

Mata pelajaran :  PPKn 

Kelas / Semester :  VII / 2 

Materi Pokok / Topik   :  Daerah Dalam Kerangka NKRI 

Alokasi Waktu :  3 x 40 menit (120 menit) 

 

A. Tujuan Pembelajaran 

Setelah proses pembelajaran, peserta didik diharapkan dapat menjelaskan perjuangan menuju NKRI. 

B. Materi Pembelajaran 

Perjuangan Menuju Negara Kesatuan Republik Indonesia (NKRI) 

C. Metode Pembelajaran 

Metode Daring (dalam jaringan) dengan menggunakan aplikasi : 

1. WhatsApp 2. Kaizala 3. Google Drive  

D. Alat/Media 

1. Handphone Android 2. Buku Siswa 3. Alat Tulis 

E. Langkah Pembelajaran 

1. Pendahuluan 

a. Melalui pesan suara, guru : 

1) Memberi salam dan menyapa peserta didik. 

2) Memberi motivasi untuk tetap semangat mengikuti kegiatan pembelajaran dan 

menghimbau peserta didik untuk selalu menjaga kesehatan dan kebersihan ditengah 

pandemi covid-19, serta selalu menerapkan protokoler covid-19 (menggunakan masker, 

selalu mencuci tangan dengan sabun dan menjaga jarak) saat keluar rumah. 

3) Menyampaikan materi ajar, tujuan pembelajaran dan kegiatan pembelajaran yang akan 

dilaksanakan 

b. Peserta didik mengisi kehadiran melalui aplikasi Kaizala 

2. Kegiatan Inti 

a. Guru menyajikan video Slide Powerpoint berisi materi pembelajaran melalui aplikasi 

whatsApp 

b. Peserta didik menyimak video materi pembelajaran yang disajikan oleh guru 

c. Setelah menyimak video materi pembelajaran, peserta didik diminta menanyakan hal-hal yang 

belum dipahami dengan menuliskan pertanyaan atau melalui pesan suara. 

d. Peserta didik lain menanggapi/memberikan jawaban atas pertanyaan yang diajukan dengan cara 

menuliskan tanggapan atau melalui pesan suara 

e. Guru memberi motivasi dan penghargaan bagi peserta didik yang menyampaikan pertanyaan 

dan tanggapan sesuai dengan indikator pencapaian kompetensi. 

f. Guru membimbing peserta didik menyimpulkan materi pembelajaran    

3. Penutup 

a. Guru membimbing peserta didik membuat kesimpulan materi pembelajaran dengan cara 

menuliskan kesimpulan atau melalui pesan suara 

b. Guru melakukan refleksi dengan peserta didik atas manfaat proses pembelajaran yang telah 

dilakukan 

c. Guru melakulan evaluasi  

d. Guru menyampaikan materi pembelajaran pada pertemuan berikutnya melalui pesan suara 

F. Penilaian 

Penilaian kompetensi pengetahuan dilakukan dengan cara siswa mengakses link formulir google drive 

yang telah disiapkan oleh guru yang berisi quis dan mengirimkan jawaban sesuai batas waktu yang 

telah ditetapkan. 
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